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Reference

Type of Council Councillor Complainant Alleged breach Gatekeeper Investigation Hearing

2022/00603 County A Public Failure to declare on 

register of interest 

that the Cllr is a Clerk 

of a T&CC

PSOW did not investigate - no 

breach of the Code found. 

Satisfied that the Cllr has made 

the necessary declaration. This 

has also been confirmed by the 

MO.

2022/01136 County B Councillor Post on Social Media 

seen as a slur on the 

Councillor's character. 

Comments are 

allegedly contrary to 

para 6 (bring the 

Council into disrepute) 

Investigate 

2022/01184 County B Town Councillor Messages sent to 

complainant that they 

felt were threatening 

in nature.

Investigate 

2022/01509 County B Public Disrepute, bullying, 

failure to declare 

interest, disclosure 

confidential 

information

Investigate

2022/02457 Community C Public Alleged breach of the 

Code of Conduct by 

allegedly ignoring the 

policy regarding the 

election of a 

Chair/Vice Chair

PSOW did not investigate - the 

act complained of was  the 

action of the Council not an 

individual.  PSOW willing to 

consider whether it is a service 

complaint

2022/02713 Town D Public Alleged in appropriate 

posts on social media 

including use of bad 

language.

PSOW did not investigate.  

Swearing in the FB was not 

directed at any specific person &  

was  an attempt to raise 

awareness of a community 

issue.  Post was therefore  

protected political expression 

Outcome by stage


